



# 生物科技學士學位學程

## 畢業感言

我必須先承認，寫畢業感言不是件容易的事，難處在於張姐說它必須要文以載道，將自身寶貴的經驗記錄下來，但一不小心就會寫成說教。因此我還是將這份感言當作「誌謝」，用以作為離開國農大樓的結尾。

雖然大學畢業稱不上困難，但是我們仍然要對那些在時時刻刻都幫助著我們的人、事、物，抱持一顆感恩的心。

我首先要向我的父母獻上最深的謝意，如同春日裡溫暖的陽光，幫我承擔了所有學費，讓我可以專注於學業，不必為了工作和學習之間的平衡而煩惱；在你們的支持下，我得以完成自高中以來追尋多年的協奏曲之夢；在生活壓力重重，我快要心態炸掉時，你們總是及時出現，趕來台中與我深夜談心。你們的愛和關懷就像一盞明燈，照亮我前行的道路，給予我心靈上的慰藉和力量，讓我感到快樂和安心。

感謝班導及實驗室教授：劉沛棻老師。謝謝老師收我當學生，從一開始對研究一無所知，到現在學會報 paper、處理實驗，並且「客觀地」看待結果，這一切都離不開老師的諄諄教誨。也謝謝老師對我進度上的寬容，在我實驗進度鬆散時，老師您並沒有因此大發雷霆，反倒是替我緊張、感到憂心，換作是其他實驗室，我應該已經被砍頭 200 次了吧。在這裡再次謝謝老師的不殺之恩，學生我沒齒難忘。

然後感謝我的人生合作夥伴：蓁。感謝你接受了我所有的不完美，陪伴我披荊斬棘，共同渡過一波又一波的挑戰，大學的戀愛學分應該有算及格了吧～

最後，我想對我周遭的同學們以及那些曾有過短暫交集的人們表達我的感謝。每一位同學，無論是在分組報告的分工、宿舍裡的課業互助、酒局裡的胡言亂語、琴房裡的互相琢磨，都給予了我珍貴的回



# 生物科技學士學位學程

## 畢業感言

憶和經驗。

「人最幸福的事，莫過於活在過去的梦想裡」，藉謝淳仁老師的格言，祝福各位同學，未來都能夠活在今日的理想中，鵬程萬里、畢業快樂。

尹惟 2024/1/26